
2006年会计中级考试财务管理模拟试卷3 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c44_71297.htm 一、单项选择题(下列每小题备选

答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，

按答题卡要求，用2b铅笔填徐答题卡中相应的信息点。多选

、错选、不选均不得分。) 1、下列能充分考虑资金时间价值

和投资风险价值的理财目标是（ ）。 a、利润最大化 b、资金

利润率最大化 c、每股利润最大化 d、企业价值最大化 正确答

案:d 解析:企业价值最大化是属于能充分考虑资金时间价值和

投资风险价值的理财目标。 2、按照利率形成的机制的不同

来划分，利率可分为（ ）。 a、固定利率与浮动利率 b、市场

利率与法定利率 c、名义利率与实际利率 d、基准利率与套算

利率 正确答案:b 解析:按利率形成机制不同，利率可以分为市

场利率和法定利率。 3、关于标准离差与标准离差率，下列

表述不正确的是（ ）。 a、在期望值相同的情况下，标准离

差越大，风险越大 b、在期望值不相同的情况下，要借助于

标准离差率这一相对数值，标准离差率越大，风险越大 c、标

准离差率就是方案的风险收益率 d、方差和标准离差作为绝

对数，都只适用于期望值相同的决策方案风险程度的比较 正

确答案:c 解析:标准离差率本身并不是方案的风险收益率，风

险收益率＝风险价值系数标准离差率。 4、普通年金终值系

数的倒数称为（ ）。 a、复利终值系数 b、偿债基金系数 c、

普通年金现值系数 d、投资回收系数 正确答案:b 解析:普通年

金终值系数的倒数称为偿债基金系数。 5、如果（f/p，5%，5

）=1.2763，则（a/p，5%，5）的值为（ ）。 a、0.2310 b



、0.7835 c、1.2763 d、4.3297 正确答案:a 解析:由（f/p，5%，5

）=1.2763，则知（1 5%）5=1.2763，代入（a/p，5%，5）的

计算公式即可求得结果。 6、某企业按年利率10%向银行借

款200万元，银行要求维持贷款限额60%的补偿性余额，那么

企业实际承担的利率为（ ）。 a、10% b、12.75% c、12.5% d

、25% 正确答案:d 解析:实际承担的利率=10%/（1-60%

）=25%。 7、编制全面预算的出发点是（ ）。 a、生产预算 b

、销售预算 c、制造费用预算 d、生产成本预算 正确答案:b 解

析:销售预算是编制全面预算的出发点。 8、下列属于表内筹

资方式的有（ ）。 a、代销商品 b、来料加工 c、经营租赁 d

、融资租赁 正确答案:d 解析:表外筹资是指不会引起资产负债

表中负债和所有者权益发生变动的筹资，选项d会增加企业长

期应付款，所以属于表内筹资方式。 9、某企业2003年7月1日

投资1000元购入一张面值为1000元，票面利率6％，每年末付

息一次的债券，并于2004年1月1日以1050元的市场价格出售。

则该债券持有期收益率为（ ）。 a、10％ b、6％ c、16％ d

、32％ 正确答案:c 解析:该债券持有期收益率＝ 10、某企业上

年度和本年度的流动资产平均占用额分别为100万元和120万

元，流动资产周转天数分别为60天和45天，则本年度比上年

度的销售收入增加了（ ）。 a、80万元 b、180万元 c、320万

元 d、360万元 正确答案:d 解析:流动资产周转天数分别为60天

和45天，则流动资产周转次数分别为6次（360/60）和8次

（360/45），销售收入分别为600万元（6100）和960万元

（1208），则本年度比上年度的销售收入增加了360（960

－600）万元。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


